

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: Хімії та біології

Секція: Біологія людини

ДАТА: 13 лютого 2022 рік

ЧАС: 09:00

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікую початку захисту у залі очікування.

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Рубанік Ксенія Володимирівна	Спеціалізована школа № 173	8	Симбіотична мікробіота та її зв'язок з розвитком захворювань людини
2	Філон Дар'я Вадимівна	Навчально-виховний комплекс «Оболонь»	8	Самоцінка рівня здоров'я, фізичної підготовленості та сприятливості умов навчання в сучасній гімназії
3	Борецька Злата Андріївна	Ліцей «Голосіївський» № 241 м.Києва	9	Мікробіом як основа здоров'я дітей та підлітків: роль харчування та нутрицевтична підтримка
4	Железна Євгенія Олександрівна	Ліцей № 227 ім. М. Громова м. Києва	9	Вплив шуму на працездатність уваги підлітків
5	Іващенко Нонна Олександрівна	Ліцей «Голосіївський» № 241 м.Києва	9	Вплив паління на організм підлітків
6	Бондар Марина Михайлівна	Школа I-III ступенів № 101	10	Особливості функціонального стану серцево-судинної системи учнів з різним рівнем успішності в умовах шкільного стресу
7	Гаркавенко Діана Юріївна	Ліцей «Голосіївський» № 241 м.Києва	10	Вплив біологічно-активних добавок на організм людини
8	Голод Валерія Сергіївна	Український медичний ліцей Національного медичного університету імені О. О. Богомольця	10	Порівняльна характеристика гемопоетичних клітин - попередників, отриманих з плаценти і пуповинної крові в культурі in vitro
9	Іченська Амелі Артурівна	Київський Палац дітей та юнацтва	10	Визначення стану гемостазу людини з застосуванням отрути гадюк
10	Криволапчук Анна Олександрівна	Спеціалізована школа № 252 з поглибленим вивченням української мови та літератури імені Василя Симоненка	10	ЗДОРОВИЙ СОН У ЖИТТІ ЛЮДИНИ
11	Рокита Ірина Тарасівна	Гімназія "Академія"	10	Гістологічні зміни міокарду при дилатаційній кардіоміопатії
12	Ткач Єлизавета Вікторівна	Спеціалізована школа № 252 з поглибленим вивченням української мови та літератури імені Василя Симоненка	10	Культура татуювання
13	Шаров Роман Сергійович	Спеціалізована школа I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов № 112 імені Т. Шевченка	10	Дослідження впливу кікбоксингу на організм людини
14	Лумей Уляна Михайлівна	Київський Палац дітей та юнацтва	11	ВПЛИВ КАЛІКСАРЕНІВ НА КОНЦЕНТРАЦІЮ Ca ²⁺ В НЕЗБУДЖЕНИХ КЛІТИНАХ МІОМЕТРІЯ
15	Іванько Софія Сергіївна	Товариство з обмеженою відповідальністю "Центр освіти «Оптіма»"	11	Відмінності у швидкості навчання між дітьми та дорослими
16	Павленко Володимир Вікторович	Спеціалізована школа I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов № 112 імені Т. Шевченка	11	Вплив наночастинок діоксиду церію на гістоструктуру міокарду у щурів при доксорубіцин-індукованій кардіоміопатії
17	Шевченко Софія Русланівна	Медична гімназія № 33 м.Києва	11	Створення гармонійної посмішки на основі взаємозв'язку пропорцій, естетики та розмірів